Получение специализированной медицинской помощи по профилю челюстно-лицевая хирургия населению Мурманской области, на базе амбулаторно-консультативного отделения ГОБУЗ «МОКБ им.П.А.Баяндина»
Порядок направления на консультацию к челюстно-лицевому хирургу в амбулаторно-консультативное отделение «Мурманской областной клинической больницы им. П.А.Баяндина» регламентирован Приказом Министерства здравоохранения Мурманской области № 269 от 27.05.2015г. «Об оказании консультативной помощи населению Мурманской области». Направление пациентов производится согласно показаниям и необходимым объемам обследования, регламентированым Приказом Министерства здравоохранения Мурманской области № 269 от 27.05.2015г. «Об оказании консультативной помощи населению Мурманской области».
Предварительная запись пациентов на консультативный прием к челюстно-лицевому хирургу, производится в заочной форме по индивидуальной заявке ЛПУ.

Пациент должен прибыть в ГОБУЗ «МОКБ им. П.А.Баяндина» не позднее, чем за 15 минут до указанного в направлении времени, полностью подготовленный к обследованию или консультации специалиста в соответствии необходимых исследований, регламентированных Приказом Министерства здравоохранения Мурманской области № 269 от 27.05.2015г. «Об оказании консультативной помощи населению Мурманской области».

По прибытию в ГОБУЗ «МОКБ им. П.А.Баяндина» пациенты должны обратиться в регистратуру (расположена по адресу город Мурманск улица Павлова 6 корпус 3 - «здание бывшей консультативной поликлиники») и предъявить:  

- направление установленного образца (в соответствии с приложениями №№ 1,2 к приказу Министерства здравоохранения Мурманской области № 617 от 10.12.2014 «Об утверждении форм бланков направлений на консультацию и направления на исследование»),

- документ, удостоверяющий личность (паспорт)

- действующий полис ОМС.

После сверки регистратором всех данных на направлении делается соответствующая отметка.

Пациенты, опоздавшие к указанному в направлении времени, могут быть приняты на исследование или консультацию в другое время при наличии такой возможности у принимающей медицинской организации.

Необходимый объем обследования на консультативный прием к челюстно-лицевого хирурга амбулаторно-консультативного отделения на базе  ГОБУЗ «МОКБ им. П.А.Баяндина» регламентированый Приказом Министерства здравоохранения Мурманской области № 269 от 27.05.2015г. «Об оказании консультативной помощи населению Мурманской области»:
- Общий анализ крови (действ. 1 мес.)

Дополнительно:

- ортопантомограмма (при заболеваниях полости рта);

- УЗИ слюнных желез, рентгенограмма дня полости рта (при заболеваниях слюнных желез);

- прицельная рентгенограмма височно-нижнечелюстного сустава с функциональными пробами (при заболеваниях височно-нижнечелюстного сустава);

- при наличии возможности направляющего учреждения компьютерная томограмма (при травмах челюстно-лицевой области).

Плановая госпитализация 

Пациентам направленным на плановую госпитализацию, необходимо пройти обследование регламентированные Приказом МЗ Мурманской области № 508 от 20.10.2014г. «Об утверждении объемов обследования на до госпитальном этапе при направлении на плановую госпитализацию, обратиться в назначенный день и час в регистратуру приемного отделения ГОБУЗ «МОКБ им П.А. Баяндина» г.Мурманск, ул.Павлова, д.6, корпус 1, с направлением установленного образца, с паспортом, действующим страховым полисом ОМС.
Консультативный прием населения Мурманской области, на базе ГОАУЗ «Мурманская областная стоматологическая поликлиника»

1. Консультативный прием врачами – стоматологами - пародонтологами пациентов с заболеваниями парадонта  слизистой оболочки полости рта.

Прием проводится во вторую и третью субботы каждого месяца с 09.00- до 13.00, при наличии паспорта, полиса ОМС, справки о санации, направления на консультацию, установленной формы, утвержденной Минздравом СССР № 1030 от 04.10.1980г.

Направление подписывают врач и заведующий отделением и заверяют печатью лечебно-профилактического учреждения. 

Пациенты, направленные на консультацию должны быть санированы и иметь при себе данные дополнительного обследования (Rg - снимки, данные лабораторных, функциональных обследований и др.).

2. Консультативный прием врача челюстно-лицевого хирурга детского населения.

Пациенту необходимо иметь при себе следующие документы:

- направление установленного образца

- паспорт;

- страховой полис;

- данные предыдущих обследований;

- выписки из стационара; 

- рентгеновские снимки;

- общий анализ крови (действителен 1 месяц);

Консультация врачом челюстно-лицевым хирургом осуществляется по предварительной записи ЛПУ.

