 Информация для военнослужащих
 

                       Военнослужащие и приравненные к ним в организации оказания медицинской помощи лица в соответствии со ст. 10 Федерального закона от 29 ноября 2010 г.  № 326- ФЗ «Об обязательном медицинском страховании в Российской Федерации» не относятся к застрахованным лицам.
          Пунктом 2 статьи 16 Федерального закона от 27 мая 1998 г. № 76-ФЗ «О статусе военнослужащих» установлено, что военнослужащие имеют право на бесплатное получение медицинской помощи, бесплатное обеспечение лекарственными препаратами, медицинскими изделиями по назначению врача в военно-медицинских подразделениях, частях и учреждениях. При отсутствии по месту военной службы или месту жительства военнослужащих военно-медицинских учреждений или соответствующих отделений в них, либо специального медицинского оборудования, а также в неотложных случаях медицинская помощь оказывается в учреждениях государственной или муниципальной систем здравоохранения.
Расходы указанным учреждениям здравоохранения по оказанию медицинской помощи военнослужащим возмещаются Министерством обороны Российской Федерации или иным федеральным органом исполнительной власти, в котором федеральным законом предусмотрена военная служба, в соответствии с порядком, утвержденным Постановлением Правительства Российской Федерации от 31 декабря 2004 г. № 911, в отношении сотрудников органов внутренних дел Российской Федерации – Постановлением Правительства Российской Федерации от 30 декабря 2011 г. № 1232.
 

     Медицинская помощь данной категории граждан за счет средств обязательного медицинского страхования не оказывается.
 

